

“大将军”加盟 CBA

上海东方正式与 NBA 球星阿里纳斯签约

□新华社上海11月19日电(记者罗争光 朱翊)

上海东方篮球俱乐部19日正式宣布,已经和美国外援吉尔伯特·阿里纳斯正式签约,后者将身披0号球衣代表上海男篮征战2012-2013赛季的CBA联赛。

此前,“大将军”阿里纳斯在上海男篮试训的消息受到关注。经过11天的试训,上海男篮终于和这位NBA球星完成签约。

根据上海男篮公布的信息,现年30岁的阿里纳斯人称“大将军”,“零号特工”,身高1.92米,体重98公斤,司职后卫,以极为强悍的个人攻击力而闻名。他于2001-2002赛季进入美国NBA联赛,加盟金州勇士队,数月后就在赛场上展现出一流的个人能力。2003年夏天,阿里纳斯转会奇才队后成为球队领袖,无论组织还是得分均表现出色,三分线外也屡有压哨绝杀。



阿里纳斯

河南男排将主场迎战辽宁队

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 11月22日晚,河南天冠男排将回到洛阳主场,在2012-2013赛季361°中国男排联赛第四轮中,迎战老牌劲旅辽宁队。

本赛季,河南天冠队基本摆脱了伤病的困扰,球队核心崔建军、王春林和焦帅的状态都不错,加之老将王进回归,球队实力比上赛季有较大提高。联赛首轮,河南队在洛阳主场轻取福建师大队,取得开门红。此后,河南队连打两个客场,在与四川队的交锋中先失一局后连扳三局,逆转取胜;但在对阵八一队时连丢三局败北,目前成绩为两胜一负。

辽宁队是上赛季季军,本赛季截至目前连克浙江队、八一队和福建队,取得三连胜,气势正盛,河南队将面临考验。

比赛将于22日19时30分开打,欢迎广大球迷到新区体育馆,现场为主队加油助威。

网曝河南女排教练也曾“借酒非礼队员” 省体育局:当时已处分

□新华社郑州11月19日电(记者刘金祥)

就在“上海女排队员遭教练不轨行为”事件因上海市体育局公布处理结果而暂告一段落时,网上近日又曝出河南女排教练刘某在去年城运会期间“借酒非礼女队员”。对此,河南省体育局回应称,此事当时已经作了处理,该教练已经被调离原岗位,并处以记大过处分。

近日上海女排两名球员遭教练酒后不轨行为之事闹得沸沸扬扬,而河南男篮球员鲁超在其认证微博中称:“这事我们这排球队也出过,估计帖子现在还没删干净呢,只是压住没给推上主流媒体,最后还是不了了之。”

尽管他很快删除了这条微博,但还是有细心的网友扒出了去年10月在多家论坛上一名自称是河南男篮球员鲁超的人发的帖子,该帖子称其女友(河南女排运动员)在一天晚上10时左右,被球队主教练“刘Q”以“单独开会”为由叫到房间,并受到了“侵害”。

河南省体育局相关负责人告诉记者,该事件发生后,省体育局进行了调查,这里面有一些误会,但事件出来后还是造成了不良影响。他表示,体育局当时就进行了处理,将刘某调离了教练岗位,也要求其作了检讨,并处以记大过处分,并要求各部门引以为戒。



第十七回 比赛:踢好头三脚

□徐晓帆

中国足球队有个毛病,打热身赛气势如虹,连法国队都敢拿下;打正式比赛却喑若寒蝉,鲜有胜绩,碰上越南、泰国也如临大敌。有的牌友与国足通病,平常打牌呼风唤雨,咋打咋赢,可一遇比赛往往阴沟翻船,败走麦城。这究竟是什么毛病?心理素质差。

这种牌友表现在赛场上有如下特点:一是背上沉重的思想包袱,自以为是高手,名声在外,总想“露一手给美国顾问团看看”;二是浮躁,总想三下五除二搞定,碰了钉子,又转为紧张着急。这两种特点就是毛病,好治!俗话说:“是骡子是马拉出来遛遛。”你打双升总会遇到比赛,只有比赛才能赢得荣誉和肯定,你当然应该全力以赴,至于技战术,平时怎么打,比赛也怎么打,都吃了几十年的咸盐,这还用教?

当然,比赛不同于打着玩儿,它有着自身的规律,这种牌友有时会倒在规律下。

规律何在?最关键最核心的是改变了输赢的计算方式。由于参赛者多,主办方为统一步调,往往改打A赢为计时赢、计盘赢。计盘是说,以1个小时或1个半小时计时,打到此时截止,谁领先谁赢,同级,谁在台上谁赢;计盘是说,双方共打12盘或15盘截止,谁领先谁赢,同级,谁在台上谁赢。

计时赢、计盘赢加快了比赛节奏,渲染了赛场气氛,有的牌友还没有适应,屁股没暖热,就打道回府了。因此,打比赛要和时间赛跑,踢好头三脚,先下手为强。

踢足球有个现象很奇特:一方1:0领先,另一方反扑更加疯狂。但一方如领先3个,另一方便如泄气的皮球。打比赛,也要尽可能拉开级差,那时,你稳坐钓鱼台,静候胜利,而对手眼看无望,手上出牌,心里恐怕早已缴械投降。

打比赛也有“反牌”、“亮不起”的问题。有反牌固然好,但如果你坐庄,牌势正顺水顺风,不反也能赢,我劝你不必反,抓紧升级为好,免得搅乱了大好局面。

而“亮不起”谁也没办法,正像食草动物牛、羊头上长角,食肉动物虎、狼只有竖爪利牙一样,我们只能把此当成老天在关照方方面面。如果你认定这不是陷阱,就应该抓住时机,亮出自己一方的主牌,因为这也是计时赢、计盘赢的必然步骤。

说到比赛,也不一定都具规模,有时,4个人一约定,便捉对厮杀。这种比赛不计时,不计盘,而是论局论级,往往是一场天昏地暗的车轮战。《三国》上张飞取成都,与马超挑灯夜战,大战三百回合,这种比赛的牌友具有这种精神,你不言撤,我便奉陪到底。但也不能夜以继日,废寝忘食,什么都不突出,只落个“推间盘突出”。

这种比赛其实是走一反到底打法的老路,其各种应对前面都已说得很清楚。需要提醒的是,山不转水转,谁都可能“各领风骚三五盘”,但关键牌、关键点,一定要抓住。要把握全局,该打则打,不该打则不打,否则,台下一方有可能“吃柿子挑软的捏”“墙头变幻大王旗”。

(未完待续)

王濛将出战速滑世界杯上海站

□新华社上海11月19日电

2012-2013短道速滑世界杯中国上海站的角逐将于12月7日至9日举行,本赛季解禁的中国名将王濛期待续写辉煌。

在已经结束的前两站世界杯比赛中,王濛在主项女子500米比

赛中豪取两连冠,并携队友夺得1枚接力金牌和1枚接力银牌,表现十分抢眼。

据了解,本赛季短道速滑世界杯共设6站比赛,依次在加拿大卡尔加里、加拿大蒙特利尔、日本名古屋、中国上海、俄罗斯索契和德国德累斯顿举行。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻快讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了
60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。